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Projekt tartalmának bemutatása:  

Magyarország Kormányának Partnerségi Megállapodása célul tűzte ki a 21. századi 
követelményeknek megfelelő köznevelési infrastruktúra biztosítását. Ennek megfelelően a 
Tamási Tankerületi Központ jelen pályázati forrást igénybe véve igyekszik a Kurdi Körzeti 
Általános Iskola infrastrukturális fejlesztését megvalósítani. A település, illetve a környező 
falvak tanulói számára is elérhetővé kívánja tenni a minőségi oktatást, a hátránykompenzációt 
az infrastrukturális fejlesztés és a módszertani megújulás által. 

Az intézményfejlesztés célja összhangban van a Duna Régió Stratégia 9. prioritásával, 
miszerint az elmaradott térségben megvalósulhat a versenyképes tudáshoz való hozzájárulás: 
az oktatási esélyek növelése az oktatási környezet fejlesztése által. 

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program prioritásainak megfelelően a szegénység és 
hátrányos helyzetek átöröklődésének megakadályozását is elősegíti jelen fejlesztés. Támogatja 
a tanulók foglalkoztatására alkalmas terek, tanulási, valamint játszóhelyek és egészségfejlesztő 
testmozgást támogató egységek kialakítását. Segít megállítani a területi leszakadást, a 
szegregált élethelyzetek megszüntetését. 

A tervezett felújítás, bővítés után az iskola infrastrukturálisan készen áll majd arra, hogy a 
tanulók, szülők, pedagógusok számára egyaránt vonzó környezettel feleljen meg a kor 
igényeinek. 

A beruházás szükségessége, indokai: 

 A Kurdi Általános Iskola két épületegységből, sportpályából, játszóudvarból áll. Az 
iskolának helyet adó épület régi, 1950-es években épült, de jó állapotú az összes 
alapterülete 1100 m2. A települési önkormányzat az elmúlt években jelentős anyagi 
ráfordítással az épületek állagát igyekezett megóvni, a valamennyi nyílászárók cseréje 
megtörtént. 



 A sportudvar állapota nem megfelelő, szükséges a csapadékvíz elvezetés megoldása. A 
vízelvezetés megoldása után a terep rendezése lehetővé teszi egy műfüves pálya 
létesítését is. 

 Az iskola nem rendelkezik tornacsarnokkal, tornaszobája van, ami az igényeket 
kielégíti. A gyerekek legtöbbször a szabadban vannak testnevelés órákon, így a 
szabadtéri sportolási lehetőség fejlesztése kiemelkedően fontos. 

 Az iskolát jelenleg kerítés veszi körbe, ez azonban több oldalon nem megfelelő állagú, 
alászigeteletlen tégla és drótfonat vegyesen. Nagyságú, így ezen elemek kiépítése 
szükséges. 

 A meglévő udvar földes, fűmentes, egyáltalán nem felel meg az előírásoknak, nincsenek 
megfelelő utcabútorok. Esős idő után az udvar sárral borított, használhatatlan. 

 Az épületben szükséges a fűtési rendszer felújítása, a meglévő vegyestüzelésű és a 2 db 
gázkazán kicserélése, valamint a meglévő kazánok kiváltása modern hőtermelő 
egységekre. 

 Az épületben az elektromos hálózat nem régi, a használt világító testek azonban 2 
tanteremben nem kerültek kicserélésre, így azokat cserélni szükséges. 

 Az iskolaépületekben a tantermek padozatát kell kicserélni (6 tantermet és a nevelői 
szobát érinti), a meglévő linóleum több helyen sérült, balesetveszélyes. 

 Az iskola épületének tetőszerkezetét 2002–ben újították fel, cserélték a hibás 
gerendázatot illetve az épület külső (északi, észak–keleti) oldalán. A nyugati oldalon 
egy fedett előtetős rész található, ami hullámpala és lapos-tető kombinációja, így 
folyamatosak a leázások. 

 A mindennapos testneveléshez szükséges sportudvar fejlesztése kiemelt fontosságú. Az 
elavult és elhasználódott sportudvar nem megfelelő a minőségi neveléshez-oktatáshoz, 
alulmarad a 21. századi elvárásokkal szemben. Fejlesztése egyaránt szolgálja a 
tehetségfejlesztést és a képességkibontakoztatást, valamint a szociális kompetenciák 
erősítését is. 

 A játszóudvar fejlesztése a szabadidő hasznos eltöltését szolgálja. 
 A fűtési rendszer korszerűsítése költséghatékonyabbá teszi a működtetést és 

optimálisabb feltételeket biztosít a tanulók és a pedagógusok számára. 

A projekt keretében elvégzendő tevékenységek: 

1. Tetőhéjazat és tetőszerkezet felújítás 52,8 m2. 
2. Utcafronti, valamint az udvari kerítés bontása, újraépítése, műfüves pálya 

akadálymentes megközelítése. 
3. Támfal készítés 40 m2. Folyókák építése. 
4. Tantermek világításkorszerűsítése (2 tanterem). 
5. Tantermek burkolatának felújítása. 
6. Térburkolat készítése 541,0 m2, fa kivágás növényzet telepítés, utcabútorok (5 pad, 3 

hulladékgyűjtő elhelyezése). Csapadékvíz elvezetése. 
7. Meglévő kazán cseréje faelgázosító kazánra, puffer tároló beépítése, vezérlés kiépítése. 
8. Műfüves pálya kialakítása, 12 x 24 m-es földmunkával, járdával, drénezéssel, 

világítással. 
9. Eszközbeszerzés 
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